

## 記一次難忘的活動 6A 馬敏儀

回顧起過去六年的小學生涯，那真是充滿喜怒哀樂，學校也舉行了很多的活動，但令我最難以忘懷的就是去新會交流了！

我們乘坐旅遊巴士去新會大概要三個小時。我們一邊聊天，一邊聽音樂，大家都有說有笑，心情十分愉快。到了新會的時候，老師帶我們去吃午飯。吃完飯之後，大家就去了新會的華僑博物館。我們走進去就看到一位漂亮的導遊姐姐，她為我們講解了很多古人用的物品和很多的知識。接下來，老師讓我們去自由參觀，張儀琳讓符忠妹和我一起去看以前長輩的生活，原來以前的生活很貧困，讓我知道好好珍惜現在我所擁有的東西。



到了晚上，我們吃過晚飯後便回酒店了。到酒店的時候，老師把房卡發給我們，我們就上房間去。我很慶幸和張儀琳同住一間房。我們輪流洗澡後，就到同學房間玩了，我召集了全班女同學和伍老師一起聊天，一起玩。伍老師說了很多的笑話，引得我們捧腹大笑。快樂的時間過得非常快，一轉眼已到十一時了，大家都進入夢鄉了！期待着另一個快樂的一天！

這次交流活動使我學會了很多知識，又認識了很多朋友，可惜快樂的時光總是短暫的，我帶着依依不捨的心情回家了！希望下次學校仍會舉辦同樣的交流活動吧！

